

В рамках празднования 110-летия со дня образования первой светской школы в селе Лямбировь 12 декабря в Лямбирской школе №1 состоялся День открытых дверей для родителей сегодняшних и завтрашних учеников.

Гости посетили открытые уроки, оценили оснащенность учебных кабинетов. Также вниманию родителей была предоставлена выставка детских работ и достижений учащихся, презентация о школе. Кульминацией праздника стал концерт, который показал, что ученики в школе не только учатся, но и веселятся - поют и танцуют! Завершился праздник встречей родителей будущих учеников с администрацией школы. Присутствующие получили информацию по интересующим вопросам, в том числе, о Школе будущего первоклассника, которая начнет свою работу 16 января 2016 года.